Bapuanr 1

Al. B npaMoyroJibHOM TpeyrojbHHKe KaTeThl paBHbl 6 cM
u 8 cM. Yemy paBHa ero rurnoreHysa?

[11)9cm []3)11cem

[12) 10 cm [[]4)12cm

A2. B npsimoyronsHuke ABCD cMeXHBIE CTOPOHBI OTHOCATCS
Kak 3 : 4, aero nuaroHans paBHa 20 cMm. Yemy paBHa GosibLuas
CTOpOHA NPAMOYTOJbHHKA?

[J1) 16cMm

[12)12¢cMm

[]13) 14cm

[]4) 15¢cm

A3. OnuH W3 BHENIHHX YTJIOB NIPSIMOYTOJBHOIO TPEYTO/IbHH -

Ka paseH 135°, a ero runoreHysa — 42 com. Yemy paBHbI Ka-
TeThl JIAHHOTO TPEYroJibHUKa?
[J1)d4cmudcm [(]3)3cmu3cm

[]2)2cMmu2cem []4) 4V2 cmu 42 oM

Ad. lnaroHanu pomb6a paBHbl 24 cM 1 18 cM. YUemy paBHa
cTopoHa pomba?

[J1)2lem []3)15¢em

[]2)30cm . []4) 20 cm

B1. boabniasg auaroHats MPpAMOYTOABHOM Tpanelyy paBHa
13 cMm, a Gonblee ocHoBaHMe — 12 cM. Haliaure rutomans
TpariellMM, ecJiv ee MeHblliee OCHOBAHHME PaBHO 8 CM.

B2. OcHoBanus paBHoOeapeHHOMH Tpaneuu paBHbl 10 cm
u 18 cm, a GokoBasi ctopoHa paBHa 5 cM. Haitnure rutomans
TpaneLuH.

C1. B mapauenorpamme ABCD BD = 24/41 cm, AC=26 cM,
AD = 16 cM. Yepes TouKy nepeceuecHUs AuaroHauaei rnapasi-
nenorpamma O npoBeaeHa rnpsaMas, reprieHIMKy/IspHas CTo-
poHe BC. Haiinure oTpe3kH, Ha KOTOpbIe 3Ta NpsamMas pasze-
nuna cropony AD.



